



Menu L'instant Braise

https://lacarte.menu
Chemin Du Collet Rouge Bas, Les Pennes-Mirabeau, France
+33442882642 - http://www.linstantbraise.fr/









Sur ce site, tu trouveras le **menu complet <u>menu</u> de L'instant Braise** de Les Pennes-Mirabeau. Actuellement, 19 repas et boissons sont disponibles. Pour les **offres saisonnières ou hebdomadaires**, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet.

Menu L'instant Braise



Salades

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

Dessert

MOUSSE AU CHOCOLAT

Boissons Chaudes

CAFÉ

Restaurant Category

DESSERT

Starters & Salads

FRENCH FRIES

CHIPS DE POMMES DE TERRE

Ingrédients Utilisés

CHOCOLAT

BANANE

LÉGUMES

FROMAGE

CAMEMBERT

CANARD

Ces Types De Plats Sont Servis

DESSERTS

PAIN

SALADE

POULET

BIFTECK DE THON

VIANDE

POISSON

Menu L'instant Braise



L'instant Braise

Chemin Du Collet Rouge Bas, Les Pennes-Mirabeau, France **Heures d'ouverture:**

gallery image